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 Београд -- Председник покрета Двери Бошко Обрадовић изјавио је да би се лидер ДС
Драган Шутановац одрекао и убијеног премијера Зорана Ђинђића.

  Према његовим речима, за разлику од њега бивши председник демократа Бојан Пајтић
био је права опозиција.   

  

"Шутановац би се одрекао и Зорана Ђинђића из његове последње фазе да неко сме да
га пита за Ђинђићеве политичке ставове пред смрт. Иако су Двери биле апсолутно
против власти Бојана Пајтића у АП Војводини - Бојану Пајтићу се мора признати да је
био прави демократа и права опозиција Вучићевој власти, што се за Драгана Шутановца
не може рећи", рекао је Обрадовић.

  

Према његовим речима, Пајтић је показао да је демократа када је стао на страну
"покрадених изборних листи на парламентарним изборима 2016. године" иако је могао
да ћути и да добије један мандат више за ДС.
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Он је додао да су разлике између Шутановца и Двери велике, "да је он био на власти и
компромитован је, а Двери нису, да чува Вучића од сваке оштре критике - Двери су
права опозиција, да је остао без идеја, а Двери имају нов програм.."

  

"Шутановац има два пута пред собом: или да понуди Западу да је спреман да преда више
него Вучић, или да се понуди Вучићу као партнер на путу Србије у ЕУ и НАТО", каже
Обрадовић у изјави достављеној медијима.

  

Покрет слободних градана Саше Јанковића раније је саопштио да обуставља планове о
изборној сарадњи са Демократском странком пошто је, како наводе, председник те
странке Драган Шутановац јавно понудио Александру Вучићу сарадњу на изменама
Устава.

  

ДС је потом саопштила да нема намеру да води дебату у медијима ни са било ким из
опозиције, као ни са Јанковићем.

  

Осим тога, они су додали да је ДС безусловно подржала Јанковића на председничким
изборима верујући да деле исте вредности, а да он саопштењем о прекиду сарадње
збуњује грађане и штети целој опозицији пред изборе у Београду.

  

Председник ДС Драган Шутановац раније је рекао да ће ДС доставити свој предлог
уставних промена председнику Србије Александру Вучићу, а странка је саопштила да се
промене односе на правосуђе и ни на шта друго.

  

Након тога слична порука је стигла и од блиских сарадника Јеремића, који још није
формирао свој политички покрет.

  

Програмски директор Јеремићеве организације ЦИРСД и његов блиски сарадник
Никола Јовановић навео је да "будућа организација коју ће водити Вук Јеремић жели
сарадњу са оним покретима и странкама који су права опозиција и који неће
колаборирати са Вучићевим режимом".
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(Танјуг)
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